

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于4月27股市行情预测和4月27日股市行情的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享4月27股市行情预测以及4月27日股市行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

## 本文目录

1. [A股三大指数全天弱势震荡，尾盘拉升，5月10日行情如何分析？](#)
2. [5月4日上证指数重回3100点，是否可以确认A股开启牛市？](#)
3. [2019年5月27号油价会涨吗？](#)
4. [4月27号节前最后一天，股市小幅度反弹，节后会有行情吗？](#)

## A股三大指数全天弱势震荡，尾盘拉升，5月10日行情如何分析？

谢谢朋友邀请，我是“有福自然来”股票评论人，很高兴跟各位朋友一起分享股市分析

今日上证A股走出横盘震荡行情，交易不活跃观望气氛较浓，最终以3159点微跌-2.35跌幅为0.07%，以阴十字星报收（跟我昨天预测的结果一样），同时创指以阳十字星收盘。毕竟是上涨了两天技术上也需要有一个正常调整的过程，前几日强势上涨板块也出现了回调，暂时属于降温中，这一天当中石油板块维持强势，如果没有石油板块的上涨，还不一定大盘会是什么样子，我想必定会是阴线了，环保概念有些抢眼，目前市场正是热点切换的时机。

那么，看技术分析如何（如下图）首先看上证30分级别分析，在底部箱体震荡后突破箱体，突破时成交量有所放大，突破后成交量有所减小，说明此周期还有下调的要求，指标MACD处于多头死叉向下调整阶段，大盘是在清洗获利筹码。

如下图上证60分级别分析，每次下跌的震荡都是形态相似，但指标并不相似，不是一个位置，目前60分处于箱体前方横线的位置有支撑，指标MACD快速线钝化，红柱缩短，所以，60分有可能会横盘窄幅震荡。

如下图为上证日线分析，从日线来看价格站在20日线上，5日线上穿10日、20日线，10日线即将金叉20日线，说明向好的趋势发展，在回头看看K线从A股在4月27日再次回踩3049点低点以来，八天时间4根阴十字星，上周五阴十字星，今天阴十字星，说明这就是一个信号，上涨当中遇十字星代表上涨中继，所以，个人觉得是时候可以加仓进场的时候了。

综上所述，明日盘中会继续震荡向下调整，最后可能会收小阳线，板块操作以有色

、家电、券商医药为主；创业板指明日震荡向下探低回调后向上拉升的可能性极大，最后收小阳线，板块操作以区块链、软件服务、芯片等新科技为主。整体大盘会以普涨反弹为主格局，我还是坚持看好白马蓝筹的机会更大一些。

以上仅代表“有福自然来”个人观点，如有雷同纯属巧合，如果意犹未尽，可关注随时观看。有不同看法，欢迎随时指点和评论，原创不易，请尊重珍惜，谢谢

## 5月4日上证指数重回3100点，是否可以确认A股开启牛市？

5月3号上证股指重回3100点，真是给点阳光就灿烂，很多人就出来讨论是否A股的牛市即将开始了？可以很负责的告诉你：这种判断，不仅缺乏依据，而且太过乐观，目前A股市场距离开启牛市的时机还很远。这主要从以下几个方面去衡量。

第一方面，上证股指虽然重回3100点，但依然属于窄幅箱体震荡区间。最近一段时间，上证股指采取的是下台阶走法，一个箱体，一个箱体的股指不断下挫。目前已经在3050到3130之间，震荡了近10个交易日，而昨天上证股指站上3100点，只不过是窄幅箱体震荡的中间位置罢了。对于在箱体内的震荡，既无突破性的确立，也无下跌性的风险，方向性不明，怎么能够认为牛市就开始了呢？第二，从技术角度看，上证股指处于三角形整理的末端，随着时间周期的推移，一定会选择方向。既然是选择方向，就会有上有下。即便是这里出现持续性的反弹，突破了3130箱体上轨，个人也认为：上证股指这里最大可能也就是走出一个周级别的反弹，而不会开启波澜壮阔的牛市攻击。如果上证股指选择向下突破，跌破3000点，也不是不可能。如果出现那样的局面，短线抄底的进场机会也会来临。所以说，不管上证股指怎么选择方向，它仅存在短线或者是波段交易机会，而非牛市交易机会。

第三个方面，外围事件存在的极大的不确定性。随着中国经济的开放发展，中国经济从来没有像现在这样与世界经济联系这么紧密，从外围市场走势对于A股市场的影响就可见一斑。2018年前四个月突发的几次大幅波动，都是受到外围事件的扰动影响，而且都打断了A股市场自身运行的趋势。所以从这一点来说，如果没有比较强的逻辑支撑或者是坚实的底部结构，仅仅靠上证股指站上3100，就判断牛市开启，十分武断而且幼稚。

总之，虽然上证股指站上3100点，不能代表牛市开启的时机，但在短线交易上属于反弹的前奏。可以制定交易策略，博取短线收益。

如果您交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

## 2019年5月27号油价会涨吗？

的确有可能，但上涨的幅度很是有限，估计会微涨0.06元/升左右！而如果未来两个交易日（5月23日、24日）油价持续下跌，并不排除5月27日，国内调价搁浅、甚至下跌的可能！

本轮调价周期内（5月13日~26日）国际原油价格走势情况

自2019年初以来，国内油价已经形成“八涨两跌一搁浅”的格局，整体来看，受到国际原油价格持续上涨因素的影响，国内油价涨多跌少，92#油价从年初6.42元/升上涨至7.06元/升，涨幅超过+9.96%。

而此轮调价周期内，国际原油价格先涨后跌。布伦特原油期货价格，前四个交易日上涨幅度超过+2.73%；紧接着四个交易日又连续下跌，跌幅也超过了-2.55%。两相几乎可以完全冲抵！

现如今，国际原油价格受到多重因素的影响，未来走势并不明朗

美国和伊朗局势紧张，并不排除冲突进一步升级的可能，如果爆发局部战争国际，原油供应趋紧；国际油价势必又会继续上涨！

沙特暗示“OPEC+”将继续实施减产，直接利多国际油价！

美国页岩油产量持续攀升，据估计6月将上升8.3万桶/日，平均日产量达到846万桶，这将补充因伊朗禁运、沙特减产而带来的石油供应缺口，打压国际原油价格！

国际贸易紧张，尤其是世界第一、二大国之前的摩擦加剧，以及欧洲的不确定风险，对于油价未来走势，将会形成较大的影响！

5月27日，国内油价或将小幅度上调

截止5月22日，据第三方机构监测的数据显示，原油价格综合变化率为+1.89%，预计汽柴油价格或将上调95元/吨，折算成92#汽油价格，将上涨0.06元/升。

不过，接下来的两个交易日（23日、24日），如果国际原油价格还持续下跌，不排除5月27日，国内油价调整搁浅、甚至下调的可能性！

欢迎大家在评论区留言交流！财经问题就请点击关注【财经者思】，记得多多点赞哦！！！！

4月27号节前最后一天，股市小幅度反弹，节后会有行情吗？

今天两市探底回升，但早盘白马与题材齐跌，对市场人气打击极大，午后指数虽然翻红，但盘面上依旧无明显热点，防御性的医疗医药板块在市场无热点情况下受到资金的热捧，但是整体资金情绪仍是极度低迷。且跌停家数未减反增，具体下面分析上证指数和创业板点位和支撑。

## 1.上证指数

我们提示在上次上证指数3130点压力位置提示压力明显，具体下方支撑点位在3041点，今天上证指数在该点位附近出现了明显的反弹。目前蓝筹白马板块情况，昨天格力电器的下跌，今天的伊利股份在利润增加的情况仍旧下跌，说明目前市场对于蓝筹白马投资热情已经降低，并且2107年的蓝筹白马的价值时代已经成为过去，所以再次强调我前期的观点，上证指数目前的大方向仍旧维持震荡下行格局，短期重点关注3041点和3016点的支撑，蓝筹可以适当低吸，但是低吸反弹后严格按照止盈策略出局，不适合大方向的长期投资，具体看下图的支撑。

## 2.创业板指数

创业板今日在创蓝筹的护盘下出现了上涨，但是前期的热点题材国产芯片和软件出现了调整，今天创业板蓝筹的护盘明显资金看好创业板的长期的大方向，昨天也提示创业板点位在1780点附近存在支撑，今日在该位置形成了明显的支撑，但是上方的压力1820点仍旧存在，成交量萎缩，目前该位置不具备直接上攻1820点，所以五一过后指数层面将会维持在1780点和1820点的区间震荡，等待具体方向出来以后我们可以再次考虑芯片和软件的投资机会。看下图具体点位。

总结一下，上证指数短期将会出现小幅度的反弹，但是大方向往下。创业板具体等待震荡结束后面把握后期的上涨机会，题材还是原来的主线题材。

感觉写的好的点个赞呀，加关注获取更多股市分析和预测。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。